



Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

ПОМНИМ
ГЕРОЕВ
Общественно-политическая газета
Омутинского района



№ 24 (11305) • Пятница, 21 марта 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

25 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ

Уважаемые работники культуры Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы создаете атмосферу, в которой каждый человек может погрузиться в мир культуры, открыть для себя новые горизонты и найти вдохновение.

В этой сфере служат искусству и людям по-настоящему увлеченные любимым делом специалисты. Благодаря своему труду, таланту вы добываетесь признания и высоких достижений.

Улучшить инфраструктуру отрасли в регионе позволил национальный проект «Культура». Обновление домов культуры и открытие новых, появление модельных библиотек и виртуальных концертных залов, активное участие некоммерческих организаций в реализации инициатив стали важными этапами в развитии общественной и культурной жизни, создании современных возможностей для творчества и самореализации.

Благодарю сотрудников учреждений культуры за преданность профессии. Уверен, что и в год юбилея Великой Победы, Год защитника Отечества и Год героев в Тюменской области вы успешно реализуете все свои идеи, планы и проекты. Пусть ваши усилия всегда находят признание и поддержку, а полученные результаты радуют вас и тех, для кого вы работаете.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и неиссякаемой энергии для воплощения самых смелых замыслов!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

Уважаемые работники культуры Омутинского района!

Примите самые добрые и искренние поздравления с наступающим профессиональным праздником!

В нашем районе более 145 поистине талантливых, инициативных специалистов, которые трудятся в отрасли культуры.

Искренне благодарю всех за подвижнический труд и преданность любимому делу, за талант и радость, которые вы щедро дарите людям. Желаю вам вдохновения и новых творческих побед! Крепкого здоровья, счастья, мирного неба, благополучия вам и вашим близким!

Глава Омутинского района
Олег КУЗНЕЦОВ

В детстве на вопрос о выборе будущей профессии Галия отвечала однозначно - «бременским музыкантам». Уж очень ее вдохновили яркие персонажи мультифильма! Мечта девушки сбылась. Сейчас вместе с коллективом ПКК молодой специалист приезжает в малые деревни Омутинского района, чтобы подарить людям счастье и радость.

- Наша работа интересная, но имеет свои особенности, - рассказывает Галина Миронова. - Не во всех деревнях есть клубы, поэтому мы работаем в библиотеках, ФАПах, на улице, бывает, даже в частных домах. Размещаясь в маленьком помещении, зрители находятся на расстоянии вытянутой руки. Они - как родные, всегда нам рады. За месяц мы совершаем не менее 12 выездов, с жителями определенных деревень встречаемся один - два раза в месяц. Репертуар разный: концерты, детские игровые программы, про народные праздники не забываем. Здорово работать, когда видишь, с каким теплом встречают жители!

Культура и сцена всегда присутствовали в жизни девушки. С 2014 года Галина была активным участником художественной самодеятельности Чуркинского СДК: танцевала в группе «Голден Файер», пела в фолк-группе «Яросси». Это время культурный организатор вспоминает с особым теплом. Одним из ярких культурных событий стало участие в районном конкурсе «Наша Мисс» в 2016 году, где она получила титул «Мисс Творчество».

В 2021 году Галина пополнила ряды сотрудников Передвижного культурного комплекса. Поначалу сильно переживала, справится ли, ведь посещать кружок - это развлечение для души, а работа требует ответственного подхода.

Молодой специалист благодарна бывшей коллеге Надежде Захаровой за помощь и неиссякаемый оптимизм, который помог освоиться на новом месте. После школы Галина получила экономическое образование, сейчас она квалифицированный режиссер массовых мероприятий.

Помимо подготовки и проведения мероприятий, специалист ведет занятия у вокального коллектива «Припевочки». Первые воспитанницы уже выпустились, нынешние, девочки 10 - 12 лет, регулярно выступают на выезд-

Творчество наполняет жизнь смыслом

Галина Миронова, культурный организатор Передвижного культурного комплекса, всегда мечтала работать в этой сфере



На творчество Галину Миронову вдохновляет любовь к жизни. Своей деятельностью она хочет сделать мир красочнее и ярче

ных концертах. Руководитель гордится их успехами и очень любит.

Работа в культуре подарила Галине не только опыт и яркие впечатления. Здесь она нашла свою судьбу - мужа Николая.

- Мы встретились на Масленице в 2022 году. Коля стал приезжать к нам на каждую дискотеку, а вскоре и вовсе устроился звукооператором. Так

он и покорил мое сердце. В сентябре того же года его мобилизовали на СВО. Когда он пришел в отпуск в 2023 году, мы поженились. Теперь жду возвращения супруга домой, чтобы снова быть вместе, - поделилась Галина.

Все мероприятия культурный работник вспоминает с теплом в сердце. Признается, что обожает свою работу и коллектив.

Вместе они дружная команда и веселые друзья. Накануне профессионального праздника - Дня работника культуры - Галина Миронова желает коллегам реализовать свои планы, верить в себя, быть любезными и сплоченными, а также здоровья, счастья и мира.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора



◆ ГРАНТОВЫЙ ПРОЕКТ

Их метким оружием было слово

В Год защитника Отечества, который проходит под эгидой знаменательной даты - 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, мы с особой гордостью вспоминаем наших предшественников - работников районной газеты «Сельский вестник», которые прошли через обжигающее пламя военного лихолетья, многие были отмечены боевыми наградами.

Журналисты-фронтовики творили в период становления редакции и после победного мая, но все они: редакторы, ответственные секретари, литсотрудники стали золотым фондом районной прессы. Сегодня речь пойдет о тех, кто в 1941 - 1945-м поддерживал дух сельчан, призывал их добросовестно трудиться на благо фронта.

Фронтовой разведчик

В конце 50-х годов журналистом омутинской районки, которая в ту пору называлась «Ленинское знамя», трудился Николай Андреевич Гилев. За плечами бывшего фронтового разведчика была трудная жизнь: голодное босоногое детство, суровые испытания боевых сражений. Богатый личный опыт и житейская мудрость помогали ему в написании материалов, посвященных аграрной тематике.

Героями его очерков становились полеводы, механизаторы, животноводы, руководители и специалисты хозяйств. Он часто выезжал на поля и фермы в составе рейдовых бригад. Каждый раз старался вдумчиво подойти к теме, замечал не только успехи, но и недостатки в работе. Будни сельских тружеников были знакомы ему не понаслышке.

Николай Андреевич родился в 1923 году в деревне Пестово Викуловского района Омской (Тюменской) области. Парнишка рос в многодетной крестьянской семье и рано узнал, каким трудом и потом достается краю хлеба. В 1939-м Николай окончил четыре класса начальной школы. Вскоре умерла мать Евдокия Васильевна. В связи с трудным материальным положением семьи учиться дальше не пришлось, нужно было помогать родным. Шестнадцатилетний юноша пошел работать ездовым в колхоз им. Свердлова.

17 февраля 1942 года Николай Андреевич был призван на фронт. Комсомолец давно просил снять с него броню, он всей душой стремился защищать социалистическую Родину. В дальнейшем Гилев сражался в составе 234-го Артиллерийского полка, 96-й Гвардейской Стрелковой Краснознаменной Иловайской дивизии, 3-го Гвардейского Стрелкового корпуса,

1-го Белорусского фронта. Был разведчиком-наблюдателем, наводчиком 152-мм гаубиц.

Одну из первых своих наград - медаль «За отвагу», разведчик штабной батареи, гвардии красноармеец Николай Гилев получил 29 июля 1944 года. Двумя днями ранее случился бой в районе города Высокое Брестской области. Ведя непрерывное наблюдение за противником, боец обнаружил группу танков, ведущих огонь по советским частям, форсировавшим реку Пульва. Благодаря его докладу командованию, вражеская техника была рассеяна огнем артиллерии, что способствовало беспрепятственной перевозке войск.

Боевые заслуги рядового были отмечены и другими правительственные наградами: медалями «За оборону Сталинграда», «За взятие Кенигсберга», «За взятие Берлина», «За Победу над Германией». Снять военную шинель Николаю Андреевичу довелось спустя два года после штурма Рейхстага, 4 февраля 1947 года.

После Великой Отечественной войны фронтовик трудился в родном колхозе им. Свердлова бригадиром полеводческой бригады. С 1950 по 1952 годы занимал должность заведующего фермой в колхозе им. Энгельса. 10 апреля 1952 года стал председателем Балаганского сельского совета Викуловского района. В августе этого же года решением собрания первичной парторганизации был принят в члены ВКП(б) с характеристикой «грамотный, идеологически выдержаный».

Настоящий патриот

Участник Великой Отечественной войны, заместитель редактора газеты «Ударник» Иван Николаевич Ципулин был призван на фронт 31 января 1942-го Омутинским райвоенкоматом Омской области. Судя

Проект «Серия материалов о работе редакций районных газет Тюменской области в годы Великой Отечественной войны» реализуется Тюменским региональным отделением общероссийской общественной организации «Союз журналистов России» за счет гранта губернатора Тюменской области из средств областного бюджета и Фонда оператора президентских грантов.



Участник Великой Отечественной войны, редактор газеты «Ударник» Николай Бортвин проводит летучку с зав. отделом писем Александром Шестаковым и литсотрудником Урозаем Жуловчиновым

по кратким архивным данным, на тот момент ему исполнилось 42 года. За неимением других сведений мы можем судить о творческой биографии журналиста по его злободневным материалам, опубликованным накануне Великой Отечественной войны в районке, носившей название «Ударник».

Первые небольшие заметки Ивана Николаевича появляются в 1936 году. Автор пишет о ходе полевых работ, стахановском движении в совхозах, анализирует срыв агромероприятий в некоторых хозяйствах района. В статьях звучит критика в адрес председателей, агрономов, должностных лиц, о чем говорят хлесткие заголовки: «Потерявшие чувство ответственности», «Преступный позор», «Интересы колхоза подчиняют своим интересам», «Бесконечная болтовня», «Вагайский совхоз не готов к уборке урожая».

Не все получалось гладко. В феврале 1937 года был издан приказ редактора газеты Василия Егоровича Опалева о наказании корреспондента Ципулина, отвечавшего за правку материалов селькоров, а также печатника типографии за допущенную в одном из номеров грубейшую ошибку. В статье вместо «Сталин» было напечатано «Стлин». В тот период грамотность сотрудников оставляла желать лучшего, поэтому в районе частенько встречались пропущенные буквы и опечатки. Так, даже при перепечатке доклада т. Сталина на Пленуме ЦК ВКП(б) редакция допустила 69 ошибок. За что получила нагоняй на страницах «Правды», в обзоре омских районных газет. Можно предложить: «на ковер» Ципулина, как и других корреспондентов, вызывали не раз.

Будучи вполне зрелым человеком, Иван Николаевич умел видеть за плакатами и лозунгами живых людей и их нужды. В 1936 году он обращает вни-

мание на затянувшееся строительство средней школы в селе Омутинском. Вопреки взятым обязательствам здание не сдано к 1 сентября. Пишет об отсутствии бытовых условий и культурного отдыха для рабочих, попустительстве Районо. Журналиста волнует обустройство райцентра, в котором, на его взгляд, мало зеленых насаждений.

В материалах «Дела почтовые» Ципулин рассказывает о неудовлетворительной работе Омутинского почтамта, плохой доставке жителям корреспонденции, о чиновничьем, бюрократическом подходе к исполнению обязанностей начальника почты тов. Малина.

Об имеющихся недостатках пишет с тонкой иронией: «...В селе есть общественная баня и парикмахерская. Есть заведующие этих бытовых учреждений с соответствующим штатом для обслуживания. Все есть, но вымыться в бане можно только случайно... Когда к бане подвезут дров сами клиенты и принесут горячей воды. Когда все подготовлено, кассир любезно продает талон... Трудно сказать, чем заполняет свой рабочий день заведующая бани тов. Андреева и ее сотрудники?»

Нужно иметь большой риск и быть «отчаянным», чтобы побриться в парикмахерской. Здесь тоже помещение отапливают от случая к случаю. Парикмахеры вынуждены работать с «подогревкой», т.е. прежде чем подстричь или побрить клиента, они сначала сами где-либо обогреются. А клиент, не без опасности остаться обмороженным, в мыле, с нетерпением переносит последние процедуры парикмахера. Впрочем, без одеколона клиент освежается хорошо...»

После принятия в 1940-м постановления Совет Народных Комиссаров СССР об установлении платы за обучение учащихся 8 - 10 классов и студентов из сельской местности

Продолжение на 3-й странице

В своих материалах журналист рассказывает о зимнем содержании скота, обеспечении колхозов и совхозов кормами, снегозадержании, обучении трактористов и селянщиков, подготовке семян и ремонте инвентаря к севу.

В текстах отражается личность автора. Он честно, попартийному доносит свой взгляд на происходящее. Рассказывает о событиях в районе принципиально, без прикрас, нередко выступает с резкой критикой. Если есть недоработки, достается всем: нерадивым председателям колхозов, уполномоченным РК ВКП(б), не говоря о рядовых трудягах.

«Комбайнер Козлов, работающий на комбайне с тракторным мотором, притворяется «незнайкой» и творит свое гнусное дело - саботаж. За уборочный сезон он убрал комбайном 34 га. Когда случался перебой с горючим, Козлов не скрывал своей радости, но это случалось редко, но комбайн стоял и стоял... А Козлов или спит на квартире, или ходит и ищет врача, который дал бы ему справку о болезни...»

В начале 1943-го статьи за подпись Епифанова исчезают со страниц районки. Журналист возвращается на фронт. Следующее упоминание его имени мы нашли в донесении 121-й стрелковой дивизии о безвозвратных потерях. Лейтенант Епифанов Филипп Степанович погиб 16 июля 1944 года в селе Богдановка Зборовского района Тернопольской области (Украина). Место его первичного захоронения обозначено как «южно-западная окраина села, на перекрестке дорог».

Памяти достойны

По прошествии лет все труднее отыскивать воспоминания о былых событиях, время стирает целые биографии живших, мечтавших, творивших когда-то. Иногда напоминанием о человеке становится лишь короткая заметка на пожелтевших газетных страницах. Таким небольшим следом стали для нас публикации в районной газете «Ударник» Ф. Деева. К сожалению, нам не удалось узнать полное имя селькора, который, возможно, был заместителем начальника дистанции по политчасти. Он часто писал о железнодорожниках станций Вагай и Омутинская.

Небольшие заметки корреспондента можно увидеть в номерах, датированных 1941 - 1942 годами. Очевидно, впоследствии начался его боевой путь, о котором пока не обнаружено сведений. Простые, емкие строчки Ф. Деева вошли в летопись Омутинского района военных лет. Такие люди, как он и другие коллеги, приравнявшие журналистское перо к штыку, навсегда останутся для нас примером беззаветного служения профессии и настоящего патриотизма.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото из архива редакции

◆ ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Побывали в царстве флоры

Учащиеся агрокласса ОСОШ № 2 с руководителем Ольгой Баженовой стали участниками профессиональных проб в крестьянском хозяйстве «Плодовое» города Тюмени. Во время экскурсии, которая, возможно, кому-то поможет определиться с будущей профессией, школьники побывали в зимней теплице, где растут несколько сотен видов теплолюбивых экзотических, цитрусовых и комнатных растений.

Ребята окунулись в необыкновенный мир зеленого царства, где создан особый микроклимат, уютно и красиво, а любой цветок или плодовое деревце поражают своей неповторимостью. Низкие и высокие, цветущие и декоративные, каждый - словно из сказки. Несколько тысяч различных растений разместились на двух этажах. Экскурсию для учащихся 9 - 10 классов провела агроном.

- На любой вопрос ученики

получали ответ опытного специалиста. Она рассказывала о различных группах растений, как выращиваются комнатные, грейпфруты, лимоны, какие условия нужны для гибридов. У детей, конечно, восторг. Махровые глоксинии, кактусы, причудливые лепестки орхидей, разноцветные примулы, плодоносящие лимоны и гранаты, кактусы, гиацинты, белые, зеленые, ярко-желтые, розовые молочай. Сколько удивления было, когда увидели спатифиллум с человеческим ростом, а его цветок - величиной как три ладони. В теплице несколько тысяч кашпо с растениями! Ребята фотографировали цветы на мобильники, отправляли снимки родителям, бабушкам, выбирали растения и семена для себя, набирали в коробки домой для родных. Планируем в мае еще раз съездить в хозяйство, но уже чтобы поработать. Мы проявили инициативу и предло-



Выращивание кактуса может занимать не один год, так как эти растения растут довольно медленно



У каждой культуры есть описание с особенностями ее выращивания жили помочь. Цветы всегда требуют много внимания и ухода, - прокомментировала руководитель агрокласса Ольга Баженова.



Антюриумы поражают разнообразием красок

◆ ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

Стартовал конкурсный отбор

Профильные смены Движения Первых реализуются с 2023 года по поручению Президента Российской Федерации во всех регионах.

В рамках проекта по всей России проходят тематические профильные смены для ребят по различным направлениям. В 2023 году в Тюменской области была проведена одна такая смена, участниками которой

стали 50 человек на конкурсной основе. В 2024 году уже было организовано шесть смен «Время первых» с участием тысячи ребят на конкурсной основе в возрасте от 7 до 17 лет, при этом было подано 1 938 заявок.

В мае 2025 года в Тюменской области пройдут профильные смены по пяти направлениям: Дипломатия и международные отношения «Умей дружить!» -

Филиал АНО ОДООЦ «Ребячья республика», со 2 по 15 мая; Патриотизм и историческая память «Служу Отечеству!» - АНО ДООЦ «Алые паруса», со 2 по 15 мая; Культура и искусство «Создавай и вдохновляй!» - АНО СОЛКГД им. Гагарина, с 12 по 25 мая; Здоровый образ жизни «Будь здоров!» - ООО ДСОЛ «Дружба», с 15 по 28 мая; Волонтерство и доброволь-

чество «Благо Твори!» - АНО ООЦ СТ «Серебряный бор», с 5 по 18 мая.

Конкурсный отбор уже стартовал и продлится до 3 апреля. Участниками смен снова станет тысяча ребят Тюменской области.

Подать заявку на участие можно по QR коду:



Юлия ТУРОК

◆ ПРЕЗИДЕНТСКАЯ ПРОГРАММА

Земские работники культуры получат единовременную выплату

По 1 млн рублей единовременно получат участники президентской программы «Земский работник культуры» в Тюменской области. Для этого специалисты должны переехать на работу в населенные пункты региона с количеством жителей до 50 тысяч человек.

«Полученную субсидию можно потратить на приобретение жилья, транспортных средств или другое. Убежден, что такие меры поддержки помогут привлечь на село молодежь с ее креативными, свежими проектами», - написал в своих социальных сетях губернатор

Тюменской области Александр Моор.

Для развития культурной отрасли в регионе развивают необходимую инфраструктуру: строят и обновляют Дворцы культуры. Ярким примером гла- ва области назвал Центр культурного развития в Большом

Сорокино, который открыли в январе 2025 года. «Масштабы впечатлили. Порадовало, что там работают и специалисты, которые переехали в село из других населенных пунктов. Теперь успешно воспитывают новое поколение талантов», - добавил Александр Моор.

Напомним, старт программы «Земский работник культуры» в 2025 году объявил президент России Владимир Путин.

ИА «Тюменская линия»

«Билет в будущее»

Фестиваль рабочих профессий «Билет в будущее» посетили омутинские школьники. Так же называется проект по профориентации школьников 6 - 11-х классов, который входит в федеральный проект «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование».

Учащиеся 9 «в» класса ОСОШ № 2 узнали много нового. Мастер-классы, профориентационные игры и знакомство с шестью профессиями никого не оставило равнодушным.

На площадке «Эргономика пространства» ученики решали «Квартирный вопрос», занимались организацией пространства квартиры. Станция «Вагонный участок» познакомила ребят с железнодорожными профессиями, также они посетили мастер-класс «Проводник пассажирского вагона». На площадке «Моделирование трехмерных моделей» показали, как работает программа «Компас 3d». На секции «Декоративная штукатурка» организовали мастер-класс «Штукатурные фантазии». О работе нефтегазового отделения многопрофильного колледжа Тюменского индустриального университета рассказали на станции «Приготовление бурового раствора». Стать настоящим экспертом, продегустировать разные виды сгущенного молока школьники смогли на площадке «Оценка качества продукции».

Мероприятие позволило будущим выпускникам больше узнать о востребованных профессиях, учебных заведениях Тюменской области, студенческой жизни, технических возможностях, пообщаться и познакомиться с работодателями.

Подготовила
Марина НИКОНОРОВА

За кубок «Капитоныча»



Николай Аксенов вручает кубок «Капитоныча» игроку команды «Ювелир» Александру Шевчуку



Команда «Омутинка молодежь» играет с соперниками из Голышманово

В Детско-юношеской спортивной школе прошел турнир по мини-футболу имени Александра Капитоновича Петрова - Кубок «Капитоныча». В нем приняли участие спортсмены Омутинского, Упоровского, Голышмановского районов и города Заводоуковска. Всего играли шесть команд.

Участников турнира приветствовал ветеран спорта, друг

Александра Петрова - Николай Григорьевич Аксенов.

Кто такой Капитоныч? Это наш земляк, который родился в селе Омутинском. Окончил Омский институт физкультуры и на стажировку попал в московский «Торпедо», куда 1 октября 1975 года он официально устроился массажистом. Знаком с известными футболистами - Эдуардом Стрельцо-

вым, Олегом Блохиным, Валерием Ворониным, Виктором Шустиковым, лично общался с олимпийским чемпионом 1956 года в составе сборной СССР Валентином Козьмичем Ивановым. Сейчас Александр Петров работает администратором футбольного клуба.

- Турнир мы постараемся сделать традиционным, благодаря и приветствуя всех на спортивном мероприятии, - обратился к присутствующим Николай Аксенов. - Александр Петров приезжает в родную Омутинку, встречается со спортсменами. В прошлом году он привез кубок, медали и предложил провести футбольный турнир в честь московского «Торпедо» - клуба, давшего ему путевку в жизнь, и которому он верен уже 50 лет.

Команды были поделены на две подгруппы.

В подгруппе А соревновались команды:

- «Голышманово» - 1-е место;
- «Согласие» - 2-е место;
- «Омутинка молодежь» - 3-е место.

В подгруппе В встретились:

- Омутинская команда «Ювелир» - 1-е место;
- «Упорово» - 2-е место;
- Голышмановский «Агропедколледж» - 3-е место.

Согласно регламенту победители подгрупп боролись за победу в финальном матче.

В первом тайме, через минуту, счет открыл Василий Селиверстов, забив мяч голышмановцам. Соперники, почти сразу, забили ответный гол. Тем не менее игроки «Ювелира» сумели захватить лидерство, выиграв у соперников со счетом 7:3 и стали победителями.

Итоги турнира:

- 1-е место - «Ювелир»;
- 2-е место - «Голышманово»;
- 3-е место - «Согласие».

Состав команды «Ювелир»:

Родион Ковалев - вратарь, полевые игроки - Гегам Костянян, Станислав Васильев, Василий Селиверстов, Бека Абладзе, Александр Шевчук.

Волейбол - игра высоких скоростей

В Омутинском районе состоялся очередной тур Клубного Чемпионата Тюменской области по волейболу среди мужских команд.

Игры проходили в Детско-юношеской спортивной школе. Омутинские волейболисты первыми вышли на площадку и встретились с соперниками - командой Упоровского района.

В воскресный день состязались шесть команд, которые провели девять игр. Первая встреча: на площадку вышли спортсмены Омутинского и Упоровского районов. Омутинцы провели три игры:

Омутинский - Упоровский 2:1 (19:25, 25:18, 15:9)

Омутинский - КРиММ 0:2 (23:25, 17:25)

Омутинский-Заводоуковск РИТМ 0:2 (21:25, 20:25)

Ранее, 16 февраля, в селе Абатском, омутинские волейболисты провели две игры с результатом:

Омутинский - Абатский 2:1 (18:25, 25:22, 15:8)

Омутинский - Казанский 1:2 (25:12, 20:25, 12:15)

Далее нашей команде предстоит стадия Плей-офф, которая состоится 12 и 13 апреля. В финальном этапе Клубного Чемпионата омутинские игроки поборются за призовые места.

«ОМУТ-БАСКЕТ» - бронзовые призёры

В Кургане завершился чемпионат школьной баскетбольной лиги «КЭС БАСКЕТ» по Уральскому федеральному округу, который проходил с 14 по 16 марта.

Почетное третье место в соревнованиях среди девушек заняла команда из Омутинского района «ОМУТ-БАСКЕТ». Тюменскую область представляли победители регионального финала - девушки из Омутинской средней школы № 2, которые сражались с сильнейшими командами УрФО - из Свердловской, Челябинской, Курганской областей, а также ХМАО и ЯНАО. Впервые в истории омутинского баскетбола команда из нашего района выступала на таком высоком уровне. Первый раз команда Омутинской СОШ № 2 вышла в пятый этап лиги.

Перед Чемпионатом, региональный этап соревнований Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» проходил в фев-

рале, в городе Ишиме. Команда «ОМУТ-БАСКЕТ» завоевала первое место, тем самым получила право представлять Тюменскую область на Уральском федеральном округе.

Состав команды: Анастасия Шустова, Алина Орехова, Диана Тарханова, Ксения Тютюникова, Лилиана Ролич, Екатерина Самусева, Валерия Орехова, Юлия Гутвина, Людмила Тарханова.

Юных баскетболисток на соревнованиях поддерживал, вселяя уверенность в свои силы тренер Детско-юношеской спортивной школы Евгений Пермяков, воспитанницы занимаются под его началом не первый год. Основы общей физической подготовки ученицы второй школы проходят на уроках Сергея Байбейсова.

Первое место у команды девушек из Свердловской области, второе завоевали спортсменки Челябинской области.

Советы по укреплению иммунитета

Жесткий ритм жизни и нехватка взаимодействия с природой негативно сказываются на нашем здоровье, считает врач-диетолог Павел Ивакин. Он дал советы по укреплению иммунитета в период активности ОРВИ и гриппа.

Чтобы поддерживать защитную систему организма, когда нет возможности гулять часами на свежем воздухе, полноценно отдохнуть, снизить уровень стресса, врач рекомендует обратить внимание на питание.

«Обязательно поддерживайте свою микрофлору минимальными правилами питания. Чтобы была здоровой микро-

флора, каждый день в меню должны быть растительная клетчатка: фрукты, желательно не сладкие, а также овощи, желательно в сыром виде (в салах)», - говорит эксперт.

Кроме того, Ивакин подчеркивает важность приема пробиотиков. Хотя бы по десять дней в месяц. Тогда иммунитет будет защищен. Особенno полезны бифидосодержащие пробиотики, желательно в чистом виде. Потому что именно бифидобактерии способствуют восстановлению собственного разнообразия кишечной микрофлоры», - добавляет врач.

Информационное агентство
«Тюменская линия»



Полны решимости выйти на площадку Дмитрий Ткачев - капитан, Кирилл Тишинский, Вячеслав Сомадуров, Максим Ткачев, Степан Елишев, Александр Качев, Степан Одинцов, Евгений Усольцев - играющий тренер команды. В составе команды также играют Артемий Прейс, Евгений Бебешко, Алексей Григоров

Дума Омутинского муниципального района уведомляет о размещении в информационно-телекоммуникационной сети Интернет «OMUTINSKOE.RU» - <https://omutinskoe.ru/>, зарегистрированной Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) 28 марта 2016 г. (свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл. № ФС77-65144 от 28 марта 2016 г.), решения Думы Омутинского муниципального района от 04.12.2024 № 65 «Об утверждении Положения о сообщении лицами, замещающими муниципальные должности, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации».

Документ опубликован в разделе «Официально».

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 марта 2025 года

№ 143-п

**О внесении изменений
в постановление от 04.03.2016 № 195-п**

В соответствии с ч. 5 ст. 29.2, п. 2 ч. 5 ст. 29.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 03.06.2005 № 385 «О регулировании градостроительной деятельности в Тюменской области»:

1. В постановление администрации Омутинского муниципального района Тюменской области от 04.03.2016 № 195-п «Об утверждении положения о составе, порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Омутинского муниципального района и местных нормативов градостроительного проектирования сельских поселений Омутинского муниципального района» (далее - постановление) внести следующие изменения:

1.1. В приложении к постановлению:

- подпункт «а» п. 2.3. раздела 2 изложить в следующей редакции: «а) основную часть, устанавливающую расчетные показатели, предусмотренные ч. 3, 4.1 ст. 29.2. Градостроительного кодекса Российской Федерации»;

- подпункт «а» п. 2.4. раздела 2 изложить в следующей редакции: «а) основную часть, устанавливающую расчетные показатели, предусмотренные ч. 4, 4.1 ст. 29.2. Градостроительного кодекса Российской Федерации»;

- подпункт «б» п. 3.1. раздела 3 изложить в следующей редакции: «б) стратегии социально-экономического развития муниципального образования и плана мероприятий по ее реализации».

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник» и разместить на официальном сайте Омутинского муниципального района (www.omutinka.admtyumen.ru).

3. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня его официального опубликования.

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ

**ДУМА
ЖУРАВЛЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**

РЕШЕНИЕ

5 марта 2025 года

№ 4

с. Журавлевское
Омутинского муниципального района

**О внесении изменений и дополнений
в Устав Журавлевского сельского поселения**

В соответствии со ст. 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Дума Журавлевского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Внести в Устав Журавлевского сельского поселения, принятый решением Думы Журавлевского сельского поселения 3 ноября 2005 года (далее - Устав), следующие изменения и дополнения:

1.1. Статью 2 Устава дополнить частью 1.1 следующего содержания:

«1.1. В официальных символах сельского поселения, наименованиях органов местного самоуправления, выборных и иных должностных лиц местного самоуправления, а также в других случаях наравне с наименованием сельского поселения, установленным в части 1 настоящей статьи, используются сокращенные формы наименования сельского поселения - «Журавлевское сельское поселение Омутинского муниципального района», «Журавлевское сельское поселение».

1.2. Часть 1 статьи 6 Устава дополнить новым пунктом 15, изменив последующую нумерацию пунктов:

«15) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах;

16) иные вопросы местного значения в соответствии с федеральными законами и Законом Тюменской области от 26.12.2014 № 124 «О закреплении отдельных вопросов местного значения за сельскими поселениями Тюменской области».

1.3. В части 3 статьи 7 Устава слова «выделенных сельскому поселению на эти цели материальных ресурсов и финансовых средств» заменить словами «субвенций, предоставленных местному бюджету в целях финансового обеспечения осуществления соответствующих полномочий».

1.4. Абзац 2 части 11 статьи 36 Устава изложить в следующей редакции:

«Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании - общественно-политическая газета «Сельский вестник», распространяемом в муниципальном районе, или первое размещение его полного текста в сетевом издании «Омутинское» с доменным именем сайта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет «OMUTINSKOE.RU» - <http://omutinskoe.ru>, зарегистрированного Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) 28 марта 2016 года (свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-65144 от 28.03.2016)».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

3. Контроль за исполнением решения возложить на главу муниципального образования.

Глава муниципального образования Н.Н. РАДКЕВИЧ
Председатель Думы И.В. САМУСЕВА

◆ ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ

Задержаны пьяные водители

На дорогах Тюменской области в ночь на воскресенье задержали 12 пьяных водителей. Они возвращались из саун, селяне ездили за добавкой. Исход один - лишение права управления транспортом за вождение под воздействием алкоголя и наркотиков, сообщает региональная Госавтоинспекция.

- Ситуацию с пьяным вождением в выходные дни пока

не удалось переломить, эти тоже не стали исключением. Личный состав Госавтоинспекции региона нацелен на выявление нетрезвых участников движения за рулем: прошли рейды и проверки на тех участках дорог, где случались ДТП с водителями в состоянии опьянения, - сказал начальник управления Госавтоинспекции Тюменской области Андрей Миллер.

Среди задержанных - 46-летний пьяный водитель из села Окуневского Омутинского района. Показания алкотестера составили 1,14 миллиграмм алкоголя на литр выдыхаемого воздуха. Мужчина пояснил, что пил водку, поехал за добавкой. Машина на стоянке, материал за пьяное вождение в отношении селянина направили в суд. Госавтоинспекция призывает жителей Тюменской области к трезвому вождению. А также беречь себя и окружающих людей.

ИА «Тюменская линия»

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Посетили опорный пункт

В рамках Всероссийской акции «Гражданский мониторинг» в целях общественного контроля за деятельностью сотрудников органов внутренних дел представитель Общественного совета Ирина Тюльнева совместно с временно исполняющим обязанности начальника ОУП и ПДН МО МВД России «Омутинский» старшим лейтенантом полиции Анатолием Чирковым посетили участковый пункт полиции.

Общественница ознакомилась с организацией работы участковых уполномоченных полиции, обратила внимание на наличие наглядной и профилактической информации, размещенной на стенах для посетителей, проверила ведение документации, актуальность контактных данных.

Ирина Тюльнева узнала, как проводится профилактическая работа с населением по мошенничеству, ознакомились с ти-

матическими листовками для граждан. Гостья интересовалась нагрузкой на одного сотрудника подразделения, оснащением участковых, раскрывающейся и другими вопросами. Анатолий Чирков рассказал о раскрытии преступлений, особенностях службы на сельских территориях и в районном центре, привел примеры успешной профилактической работы. Представитель Общественного совета положительно оценила работу участковых уполномоченных полиции.

Пресс-служба отдела

ПРИСОЕДИНИЯСЯ К СВОИМ!

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

Приглашаем за покупками

28 марта с 11.30 до 12.30 час.

В с. Омутинском около магазина «Магнит»

будут продаваться:

складные электровелосипеды для поездки на работу, рыббалку - 39 тыс. р. Трехколесные электровелосипеды - 49 тыс. р., 69 тыс. р. Трехколесный скuter для женщин с местом для ребенка - 49 тыс. р. Металлический прибор на печь в бани и комнаты для быстрого прогрева соседней комнаты - 1 500 р. Телевизор на кухню - 6 500 р., 8 500 р., 10 500 р. Приставки ТВ - 1 200 р. Зернодробилки - 3 800 р. Двигатель - 1 700 р. Автоклавы для тушени - 8 500 р. Шуруповерты - 2 500 р. Прибор - массажер для лазерного лечения колен, суставов - 1 900 р., 2 500 р. Автоматические инкубаторы - 5 500 р. Отпугиватели грызунов - 2 тыс. р. Очиститель воздуха от дыма в салоне авто и в комнате - 1 900 р. Новые ноутбуки для школы и работы - 12 900 р.

Телефон 8-922-568-07-01

БОЛЬШАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ТЕПЛИЦ И ПОЛИКАРБОНАТА с 20 марта по 20 апреля.
Поликарбонат 4 мм и 6 мм - более 8 видов в наличии!
Теплицы любого размера от 2 м до 12 м.
Оцинкованные каркасы:
КАПЕЛЬКА, ТИТАН, УРОЖАЙНАЯ, ОГУРЕЧНИК, ПРЕСТИЖ, ПРОСТОР.
Окрашенные каркасы: САДОВНИК, КРЕПЫШ.
Грядки, автополив, автопропиватели.

МастерЗавод, г. Заводоуковск, ул. 60 лет Победы, 2а.
Тел.: 8-950-493-00-78; 8 (34542) 9-04-41

НОВОСИБИРСК ОПТИКА!
24, 26 марта у магазина «У Людмилы» с 9 до 16 час. ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА очков от 0 до +15, от 0 до -25. Контактные линзы разных фирм, футляры, лупы, бинокли. Компьютерные, тренажерные, солнцезащитные очки, антифары для водителей. Большой выбор кошельков и портмоне. Недорого. Тел. 8-913-957-87-23

ЯРМАРКА «РЫБНЫЙ БАРИН»
Рыба; деликатесы Камчатки и Сахалина
28 марта (пятница) с 10 до 17 часов
в Чуркинском СДК
с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а

ЧАВЫЧА, НЕРКА, ФОРЕЛЬ, СЕМГА, КИЖУЧ, ЧИР, НЕЛЬМА, МУКСУН, БЕЛОРЫБИЦА;
РУЛЕТЫ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.
Соленая, холодного и горячего копчения.
Большой выбор икры разных сортов.
ИКРА ВЕСОВАЯ.
ИКРА В ЖЕСТЯНЫХ БАНКАХ ПО АКЦИИ:
1 баночка - 300 руб.
2 баночки - 500 руб.
5 баночек - 1 тыс. руб.
10 баночек - +1 в подарок.

Вся продукция имеет декларации о соответствии и ветеринарные свидетельства.
Вся продукция перевозится и реализуется с соблюдением температурного режима в витринах, что позволяет сохранять полезные и вкусовые качества.

В GAZ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием **ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ!** Подбор очков и линз любой сложности на компьютере. Есть все, что нужно **ДЛЯ ВАШИХ ГЛАЗ!** Наш адрес: с. Омутинское, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29

Сибирский PROFFмастер 

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
- МЯГКИЕ ОКНА.
- ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлоочерепица, профнастил).
- РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.

ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Калинина, 26, стр. 2. Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65

Комбикорм гранулированный фирмы «Веселый мельник» (вся фасовка 40 кг): для кур-несушек ПК-1, для цыплят от 1 - 7 недель ПК-2, для цыплят от 5 недель ПК-6; для дойных коров КК-60, свиной СКК-58, универсальный комбикорм, ПЗК-92 для откорма кроликов.

Комбикорм гранулированный фирмы «АгроКолос» (вся фасовка 30 кг): ПК 1-2 для кур-несушек, с/х птиц; КК-60 для дойных коров; СКК-58 для откорма свиней, кормосмесь универсальная.

Дополнительная продукция: отруби пшеничные (рассыпные) - 25 кг, мука высший сорт - 10 кг, мука высший сорт - 25 кг, пшеница (цельное зерно) - 35 кг.

Цены уточняйте у оператора. Бесплатная доставка по с. Омутинскому и Омутинскому району каждую пятницу. Занос мешков БЕСПЛАТНО. При объеме от 1 тонны действует скидка 5% (уточняйте у оператора).

Заявки принимаем с понедельника по пятницу с 8 до 17 час., суббота, воскресенье ВЫХОДНОЙ. Тел. 8-950-495-22-00

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

 **ИЗДАТЕЛЬ**

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
E-mail:selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ 

Океан звука
Нам 25 лет! СКИДКА* на аппараты 25%. Батарейки 350 руб.

30 марта с 13 до 14 час.
Центральная библиотека, ул. Советская, 128 (с. Омутинское)

Аппараты от 8 000 до 50 000 руб. При покупке аппарата батарейки БЕСПЛАТНО! Действует РАССРОЧКА! Выезд на дом - БЕСПЛАТНО - по предварительной записи!

Позвоните! 8-912-85-25-719 (мтс); 8-952-405-82-92 (теле2)
*Подробную информацию об условиях предоставления скидки уточняйте у продавца или по телефонам 8-912-852-57-19; 8-952-405-82-92.
Рассрочка предоставляет продавец ИЛ Шаманова Сильвия Рашидовна, ОГРН ИЛ3518412900010, ИНН 103504065510. Товар сертифицирован.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды работ со своим материалом

вывоз из замер
устранит недоработки и
бесплатно
дебраки строительства

Звоните в любое время!
Пенсионерам и семьям до 25%
участников СВО
снижения
Дома, заборы, крыши с нуля
8(904)499-95-83; 8(909)735-77-75 Сергей

ЗАКУПАЕМ мясо:
говядину, баранину, свинину.
Тел. 8-905-854-73-73;
8-951-273-04-63

МАГАЗИН МЯСНОЙ
Закупаем МЯСО.
Дорого. Помощь в забое.
8-963-862-63-27;
8-912-839-51-47

ЗАКУПАЕМ мясо. Дорого.
Помощь в забое.
Расчет на месте.
Тел. 8-951-269-20-02;
8-902-592-17-69

ЗАКУПАЕМ мясо. Дорого.
Помощь в забое.
Без скидок.
Тел. 8-951-268-88-77;
8-965-866-88-77

Реализуем: горох, чистые отходы - 15 руб./кг, пшеница, чистые отходы - 12 руб./кг.
Адрес: с. Омутинское, ул. Мелиораторов, 15. Тел. 8-982-903-07-92. Продажа по предварительному звонку.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
8 913 602 0449.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 99 руб./м² распродажа
любой сложности
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР:
работаем более 300 моделей
светильники более 300 моделей
плинтусы более 200 моделей
гардины более 100 моделей
плитка более 50 моделей
бесплатный замер
распродажа
работаем более 300 моделей
светильники более 300 моделей
плинтусы более 200 моделей
гардины более 100 моделей
плитка более 50 моделей
8-904-873-6543

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Уважаемые клиенты!
В связи со стабилизацией курса валют приносим решение о снижении цен до 39%
распродажа
на срок до 12 месяцев
8-900-675-12-22

25 марта (каждый вторник) с 10 до 12 час. на площади за мостом СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА: кур-несушек, молодок, доминантов.

27 марта (четверг) с 15 до 15.30 час., **28 марта** (пятница) с 10.30 до 11 час. в с. Омутинском на площади за мостом РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК. Несушки (8, 10, 12 мес.) - 300 - 350 - 400 руб. Молодки (4, 5 мес.) - 600 - 650 - 700 руб. Доминанты (голубые, черные) - 750 руб. Заказ по телефонам: 8-908-100-79-01 (Анастасия); 8-951-408-61-00 (Виктор).

ООО «Шабановское МПО» ПРИГЛАШАЕТ на работу:
- тракториста-машиниста схп - з/п от 60 до 100 тыс. руб.;
- аппаратчика обработки зерна - з/п 50 тыс. руб.;
- водителя автомобиля категории С - з/п от 50 до 80 тыс. руб.;
- электросварщика ручной сварки - з/п 30 тыс. руб.
Предоставляем бесплатное питание, жилье, развозку, спецодежду, опытного наставника, возможно обучение.
Тел.: 8-932-473-71-39; 8 (34544) 26-1-94

Финансовая свобода ближе, чем вы думаете! Подробная консультация с вариантами решения финансовых проблем от арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138). Прием по записи по адресу: с. Омутинское, ул. Первомайская, 81а, 2-й этаж (здание Сбербанка). Запись по телефонам: 8-922-008-00-52; 8-932-623-00-52

В редакцию газеты «Сельский вестник» ТРЕБУЕТСЯ корреспондент. Необходимые навыки: грамотная устная и письменная речь, ответственность. Обращаться в рабочие дни с 8 до 12 часов в АНО «ИИЦ «Сельский вестник» по адресу: ул. Советская, 151, тел. 3-16-73; 8-902-850-13-78

26 марта с 10.30 до 11.00 час.
У МАГАЗИНА «НИЗКОЦЕН»
СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА

- КУР-НЕСУШЕК - 300-350-450-550 руб. (красные и белые)
- КУР-МОЛОДОК - 600, 650 руб.
- ДОМИНАТОВ - 700-750 руб.

ДЕЛАЕМ ОСТАНОВКИ ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫМ ЗАЯВКАМ
8-923-686-01-29; 8-999-455-30-08

28 марта
14.00 - 14.30 у магазина «НИЗКОЦЕН»
РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК
4-4,5 мес. - 600-650 руб.;
6,8,10 мес. - 300-350-400 руб.;
Доминант - 700 руб.
Запись по телефонам:
8-913-142-88-80;
8-953-399-58-91

Отруби.
Заборная доска, опил.
Тел. 8-950-485-14-61

Пчелопакеты
Карпатка
Тел. 8-908-000-01-41

Внимание! **26 марта** с 9 до 14 час. в с. Омутинском у магазина «У Людмилы» состоится продажа натурального мёда и продуктов пчеловодства с собственной пасеки из Курганской области. Также настоящего подсолнечного масла и свежайшей халвы.
Тел. 8-961-749-00-06

ИП Ровкин С.В.
Все виды ритуальных услуг.
Тел. 8-904-888-40-06

Издатель

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
E-mail:selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 1 217 экз. Заказ № 24.

Редактор
А.В. Пайвина
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатели.